



Аргументы и факты: "В Красноярске ещё одну школьницу удалось спасти от самоубийства"

К смерти девушку склоняли через социальные сети.

В Красноярске предотвращено ещё одно самоубийство школьницы, сообщили в следственном комитете по краю.

После того, как в местных СМИ появились информация о том, что подростков в соцсетях склоняют к самоубийствам, во всех городских школах педагогическими составами были проведены профилактические беседы с учениками. В ходе одной из бесед у 16-летней девушки были обнаружены следы порезов на руках. О данном факте сразу же было сообщено родителям школьницы и правоохранительным органам.

«Незамедлительно следственными органами было возбуждено уголовное дело по факту склонения к самоубийству 16-летней девушки. Уже установлено, что с 5 по 9 февраля 2017 года школьница со своего аккаунта в социальной сети «Вконтакте» вела переписку с неустановленным лицом, который путем введения её в заблуждение предлагал последовательно выполнять задания различного содержания, конечной целью данных заданий являлось совершение девушкой самоубийства», - отметили в ведомстве.

Напомним, что ранее мы уже писали о школьнике, который прямо на глазах у прохожих выпрыгнул из окна, врачам не удалось спасти мальчика. Через несколько дней 13-летняя школьница чуть не свела счеты с жизнью, однако её удалось спасти.

В настоящее время следователями регионального СК России совместно с оперативными подразделениями принимается исчерпывающий комплекс мер, направленных на установление всех обстоятельств преступлений, а также конкретных лиц, причастных к их совершению.

14 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1101137>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
